

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 12 mai 2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 50 din 6 mai 2022 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 10 consilieri locali, domnul Corda Gligor absentând nemotivat.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2022
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului negociat pentru cumpărarea unui teren intravilan în suprafață de 2816 mp înscris în CF nr. 51907 comuna Almașu necesar pentru construirea unui teren de sport sintetic și mandatarea primarului pentru semnarea contractului de vânzare în formă autentică
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni în domeniul serviciilor sociale pentru anul 2022
4. Prezentarea Deciziei civile nr. 266 din 5 aprilie 2022 a Tribunalului Sălaj
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea renunțării la calea de atac a recursului împotriva Deciziei civile nr. 266 din 5 aprilie 2022 a Tribunalului Sălaj pronunțate în dosarul nr. 146/84/2022
6. Diverse

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Renovarea energetică a clădirii primăriei din localitatea Almașu, județul Sălaj” și a cheltuielilor legate de acesta”.



Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 28 din 12.05.2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2022, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

D-1 primar:- Cu privire la acest teren, ne-am gândit să fie retras de la drum. Lângă drum poate să fie amenajat un parc de joacă pentru copii.

**Se adoptă Hotărârea nr. 29 din 12.05.2022 privind aprobarea pretului negociat pentru cumpărarea unui teren intravilan în suprafață de 2816 mp înscris în CF nr. 51907 comuna Almașu necesar pentru construirea unui teren de sport sintetic și mandatarea primarului pentru semnarea contractului de vânzare în formă autentică, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 30 din 12.05.2022 privind aprobarea Planului anual de acțiuni în domeniul serviciilor sociale pentru anul 2022, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

D-1 secretar general prezintă dispozitivul Deciziei nr. 266 din 5 aprilie 2022 a Tribunalului Sălaj.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 5** de pe ordinea de zi.

D-1 secretar general: - Din discuțiile avute cu reprezentanții Camerei de Conturi am concluzionat că ar fi inutil să declarăm recurs împotriva deciziei Tribunalului Sălaj. Până acum avem de plătit cheltuieli de judecată de 6 500 de lei. Oricum domnul primar are sarcina de a identifica persoanele vinovate din primărie și să recupereze de la ele suma de 191 351, 49 de lei reprezentând penalități de întârziere pentru neplata la timp a facturilor de salubritate către Comfrig. Altfel, riscă un dosar penal. Au existat facturi neregistrate în contabilitate și nu s-au raportat arieratele pentru a primi bani de la bugetul de stat pentru plata facturilor de salubritate.



**Se adoptă Hotărârea nr. 31 din 12.05.2022 privind aprobarea renunțării la calea de atac a recursului împotriva Deciziei civile nr. 266 din 5 aprilie 2022 a Tribunalului Sălaj pronunțate în dosarul nr. 146/84/2022, cu 9 voturi pentru și o abținere a domnului Țuruca.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi .

**Se adoptă Hotărârea nr. 32 din 12.05.2022 privind aprobarea proiectului „Renovarea energetică a clădirii primăriei din localitatea Almașu, județul Sălaj ” și a cheltuielilor legate de acesta , cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-1 primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă cu diferite persoane juridice.

D-1 Bene:- N- ați mai vorbit în legătură cu drumul spre Fildu?

D-1 primar:- Domnul primar de la Fildu a zis că se va face. În legătură cu proiectul de apă și canalizare de la Mesteacănu și Băbiu, reprezentanții Companiei de Apă și cetățeni din Mesteacănu susțin că acolo nu va fi destulă apă. Cei de la companie spun că izvoarele de suprafață se mută și că acum avem adusă în Almașu apa de la Huedin pe care o putem duce la Mesteacănu. Va fi necesară o reproiectare. S-a dat în funcțiune și bazinul de la Fildu de Jos.Apa ajunge la Almașu cu presiune de 9 bari.

D-1 Țuruca:- Au schimbat soluția.Trebuia să facă bazinul la intrare spre Sfăraș, apoi au schimbat la Fildu.

D-1 primar:- Bazinul de la Fildu este la o înălțime mai mare decât dacă s-ar fi făcut la intersecția spre Sfăraș.Spre Mesteacănu am identificat un teren unde să se construiască un bazin tampon pentru apă.

D-1 Țuruca:- Se poate folosi pentru curentul electric cablul dus la Inserco.

D-1 Varga-Imre:- Pe strada Fildului nu pot intra în curte mai mulți oameni.

D-1 Agoston:- Mulțumim pentru lucrările de la căminul cultural din Stana!

D-1 Corda Viorel:- Cum putem să rezolvăm cu facturile pentru banii pe care i-ați dat la biserica ortodoxă din Almașu? Nu știu care e soluția?

D-1 primar:- Vă luăm banii înapoi dacă nu-i justificați.

D-1 Țuruca:- Autogrederul e defect, dar drumul spre Meștereaga este stricat de firmele de exxploatare a lemnului. Gresia de pe scările de la căminul cultural din Almașu a fost spartă de cineva.Ar trebui refăcute treptele și contratreptele.Mai trebuie cosită iarba din parcul de la cămin.

D-1 primar:- Iarba a fost cosită recent.



D-1 Vargapal:- Să se ducă niște pietre mari care s-au excavat la nr. 164 în Almașu.

D-1 primar:- Să știți că pământul se tasează și vor mai pune pietriș cât va fi necesar.Vreau să vă spun că se vor mai duce încă aproximativ 1000 de tone de piatră la Mesteacănu.

D-na Coșu:- Vă mulțumesc pentru indicatoare ! Acum toată lumea știe cum să ajungă la Petrinzel.Noii când ne mutăm de la dispensar?

D-1 primar:- Așteptăm să predăm amplasamentul către Compania Națională de Investiții. Am mai depus un proiect și pentru sală de sport la școala din Almașu.

D-1 Ștefan:- Ar trebui să scoatem o hotărâre de consiliu. Încep scoaterea balastrului lângă drumul spre Țăudu.Să nu-i lăsăm să sape mai aproape de 20 de metri de drumul comunal.

D-1 Țurucu:- Să se rezolve cu drumul acolo, cum îi spunem noi, Între Văi.

D-1 Ștefan:- Vreau să știu dacă mai aduceți piatră la Țăudu pentru că multă lume mă întreabă. Sunt multe gropi pe drumurile de hotar. La ruptura din asfalt dacă se poate face ceva.

D-1 primar:- Am dus piatră și vom mai duce.Pentru drumurile de hotar vom mai aduce buldozerul.În legătură cu porțiunea de drum asfaltat care s-a stricat, vom încerca să rezolvăm atunci când vom avea lucrări de asfaltare în comună.

D-1 Corda Viorel:- Când va veni buldozerul, să se facă și drumul spre cetate.

D-1 primar:- Acolo este pietruit.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ȘTEFAN MIRCEA-TEODOR**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**